

Студенты СФУ — победители международного турнира по борьбе

28–30 ноября 2013 года в Бразилии состоялся международный турнир по спортивным видам борьбы, на котором студенты СФУ завоевали 3 медали:

- **Мельников Никита**, студент ИФКСиТ, в соревнованиях по греко-римской борьбе завоевал золотую медаль в весовой категории до 96 кг;
- в соревнованиях по женской борьбе **Пронцевич Юлия**, студентка ИППС, завоевала «золото» в весовой категории до 67 кг;
- **Буракова Ксения**, студентка ИНиГ, завоевала бронзовую медаль по женской борьбе в весовой категории до 72 кг.

Поздравляем спортсменов и желаем новых побед!

[Спортивный клуб СФУ](#), 4 декабря 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13069>